

Λαμία 20 – 9 – 2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το ΤΕΕ Ανατολικής Στερεάς για το πρόγραμμα Εξοικονομώ κατ'οίκον II

Στα πλαίσια του προγράμματος εξοικονομηση κατ'οίκον 2, σήμερα 20-9-2019 ήταν η ημερομηνία έναρξης για τη Στερεά Ελλάδα. Το πρόγραμμα άνοιξε όπως είχε αναγγελθεί στις 10.00 και τα χρήματα εξαντλήθηκαν λίγο πριν τις 11:00.

Μέσα στο χρόνο αυτό, για όλους τους συναδέλφους μηχανικούς, το φυσιολογικό ήταν να υποβάλλουν ελάχιστες από τις προτάσεις που είχαν προετοιμάσει για λογαριασμό των ενδιαφερόμενων συμπολιτών μας.

Όλο το προηγούμενο διάστημα γινόταν αντιληπτό από όλους μας, ακόμα και χωρίς να έχουμε πρόσβαση στα στοιχεία που έχουν στη διάθεση τους στο Υπουργείο Ενέργειας, πως μέρα με τη μέρα η ζήτηση και το ενδιαφέρον ήταν διαρκώς αυξανόμενο.

Δυστυχώς για πλήθος πολιτών της περιοχής ευθύνης μας δεν κατέστη δυνατό να υποβάλλουν την πρότασή τους, παρότι είχε προηγηθεί σωστή και επαρκής προετοιμασία γιατί, λανθασμένα, δε δόθηκε η δυνατότητα να υποβληθούν ακόμη μεγαλύτερος αριθμός προτάσεων ανεξάρτητα αν έχουν δεσμευτεί οι διαθέσιμοι μέχρι εκείνη τη στιγμή πόροι.

Η πολιτεία οφείλει να διαβάσει σωστά τις ανάγκες της κοινωνίας και έχει υποχρέωση να επανορθώσει ώστε να αξιοποιηθεί όλη η δουλειά που έγινε το τελευταίο διάστημα αναζητώντας επιπλέον πόρους για όσους αποδεδειγμένα ήταν προετοιμασμένοι μέχρι την προβλεπόμενη ημερομηνία υποβολής. Και αυτό πρέπει να γίνει άμεσα ώστε να μην καλλιεργείται αίσθημα αδικίας ή άνισης μεταχείρισης μεταξύ των πολιτών.

Το τμήμα μας, έχοντας πλέον συσσωρευμένη εμπειρία από τα προγράμματα εξοικονομηση κατ'οίκον, είχε από καιρό αποστείλει τις προτάσεις του ώστε να υπήρχαν οι απαιτούμενες βελτιωτικές παρεμβάσεις που θα θέραπευαν τις δυσλειτουργίες και θα διασφάλιζαν την εκλογικευμένη άσκηση της εργασίας των μηχανικών με αξιοπρέπεια και σοβαρότητα.

Το ίδιο θα συνεχίσουμε να πράττουμε ώστε να δικαιωθεί ο κόπος και οι αγωνίες των συναδέλφων μηχανικών, του τεχνικού κόσμου και ολόκληρης της κοινωνίας.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. ΤΕΕ/ΤΑΣ



Λυκόπουλος Αθανάσιος

